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Statický výpočet Ing. David Zápotočný, 5.4.2020

AKCE

ČÁST

PRVEK

Úhel sklonu střechy α = 45 [°] 

Tvarový součinitel zatížení sněhem: μ1 = 0,4 [-] 

Součinitel expozice ce = 1,0 [-] 

Tepelný součinitel ct = 1,0 [-] 

Sněhová oblast III [-] 

sk = 1,5 [-] 

s 0,6 [kN/m2]

Dílčí součinitel pro proměnné zatížení γQ = 1,5

sd = 0,9 kN/m2Návrhová hodnota zatížení sněhem na střechách

Charakteristická hodnota zatížení sněhem střechách

5/21 - STAVEBNÍ ÚPRAVY DOMU č.p.115, Okříšky

Posouzení nových ocelových překladů

ZATÍŽENÍ SNĚHEM

Pozn: pokud jsou na střeše střešní zachytávače (nebo jiné překážky) nebo je dolní okraj střechy ukončen atikou, 

nesmí hodnota μ 1  klesnout pod 0,8

Char. hodnota zatížení sněhem na zemi pro danou 

lokalitu
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